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Ata da Sessão Preparatória de Eleição e Posse do Cargo de 
Primeiro-Vice-Presidente da Mesa Diretora  

da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia,  
3ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura,  

em 15 de abril de 2025. 

                                     

                                     Deputada Ivana Bastos; Primeiro-Secretário, Deputado Samuel 

Júnior; Segunda-Secretária, Deputada Kátia Oliveira. À hora marcada, 16h13, na lista de presença, 

verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan Sanches, Alex 

da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Jr, Binho Galinha, Bobô, Cafú Barreto, Cláudia 

Oliveira, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, 

Fátima Nunes, Hassan, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior 

Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, 

Ludmilla Fiscina, Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo, Marcinho Oliveira, Marcone 

Amaral, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Niltinho, Olívia Santana, 

Pancadinha, Patrick Lopes, Pedro Tavares, Penalva, Radiovaldo Costa, Raimundinho da JR, Ricardo 

Rodrigues, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel 

Júnior, Sandro Régis, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim, Zé Raimundo Fontes e Zó (57). A 

Sra. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com o objetivo de realizar 

a eleição e a posse para o preenchimento do cargo de Primeiro-Vice-Presidente da Mesa 

Diretora, conforme o Ato nº 6.482/2025, publicado no Diário Oficial em 15 de abril de 2025, cuja 

votação far-se-ia por escrutínio secreto conforme determina o art. 39º do Regimento Interno. 

Inscreveu-se para o cargo a Sra. Deputada Fátima Nunes. Em seguida, a Sessão foi suspensa por 

até 10 minutos, com a finalidade de a Mesa Diretora rubricar as cédulas e as sobrecartas para a 

eleição. Reabertos os trabalhos, a Sra. Presidente apresentou as 63 cédulas rubricadas pela Mesa 

Diretora. Em questão de ordem o Deputado Hilton Coelho se manifestou sobre a operação policial 

que vitimou a jovem Ana Luísa no Bairro da Engomadeira, cobrando uma investigação rigorosa, tempo 

em que se solidarizou com o Deputado Federal Glauber Braga, pedindo aos presentes que 

assinassem o manifesto de apoio à não cassação do mandato do parlamentar. O Sr. Primeiro-

Secretário, após as orientações da Sra. Presidente quanto ao processo eleitoral, procedeu à chamada 

nominal para a votação secreta do cargo de Primeiro-Vice-Presidente da Assembleia Legislativa da 

Bahia. A Sra. Presidente anunciou que 52 deputados participaram da votação e, na sequência, 

solicitou ao Deputado Sandro Régis (Corregedor Legislativo) que mostrasse ao Plenário que, 

retiradas as cédulas de votação, a urna estava vazia. A votação foi escrutinada pelos(as) 
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Deputados(as) Sandro Régis, Fabrício Falcão e Fabíola Mansur. A Sra. Presidente proclamou o 

resultado da votação para a Primeira-Vice-Presidência: Deputada Fátima Nunes, com 41 (quarenta e 

um) votos válidos, 2 (dois) nulos e 9 (nove) brancos, declarando-a eleita e empossada para compor 

a Mesa Diretora da Assembleia Legislativa, biênio 2025 a 2027, a Deputada Fátima Nunes, Primeira-

Vice-Presidente. Em seguida, desejou uma Feliz Páscoa, agradeceu a presença de todos e, às 17h04, 

declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Dr. 

Diego Castro, Felipe Duarte, Júnior Muniz (licenciado), Luciano Simões Filho, Paulo Câmara e Soane 

Galvão (licenciada) (06). 
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